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      PRZETARGOWEGO

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie I etapu systemu sygnalizacji pożaru wraz z systemem nagłośnienia alarmowego w SP ZOZ „REPTY” GCR  GCR/17/W/2009
SP ZOZ  Górnośląskie Centrum Rehabilitacji „Repty” informuje, że wpłynęły następujące zapytania do  treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

1. Dotyczy części  systemu sygnalizacji pożaru:

łączna suma elementów systemu przekracza dopuszczalną liczbę 512 elementów, która zgodnie z przepisami może być obsługiwana przez jedną centralę. Liczba elementów zgodnie z projektem wynosi 740.

Pytania:
- czy Zamawiający dopuszcza wykonanie systemu sygnalizacji pożaru w sposób niezgodny z przepisami p. poż?

- czy system sygnalizacji pożaru należy wyposażyć, w sposób umożliwiający podłączenie 740 elementów zgodnie z przepisami p. poż?

Odpowiedź brzmi: System sygnalizacji pożaru musi spełniać wszystkie obowiązujące normy i  przepisy p.poż. Prosimy o dokładne zapoznanie się z przepisami ponieważ nie mówią one o centrali.
2. Dotyczy dźwiękowego systemu ostrzegawczego
a) zaprojektowana w szafie DSO ilość elementów tj. wzmacniaczy, zasilaczy -  nie mieści się w szafie 42U. Ponadto szafa ZSP 1000 nie jest już aktualnie produkowana.
Pytania:

- czy należy zastosować szafę o innych wymiarach?
- prosimy o podanie parametrów, jakie ma spełnić szafa (szafy) systemu DSO?

Odpowiedź brzmi:  Należy zastosować szafę o innych wymiarach, parametry dobrać wg. ilości elementów zamontowanych.
b) zgodnie z obliczeniami obciążalności linii dla przewodów instalacji DSO, wymagane parametry dla instalacji spełnia kabel HTKSH PH90 1x2x1,8
Pytanie:
- czy można zastosować zgodny z przepisami kabel HTKSH PH90 1x2x1,8 posiadającym stosowne certyfikaty i dopuszczenia, zapewniającym funkcjonalność całego układu?

Odpowiedź brzmi:  Dopuszcza się stosowanie rozwiązań równoważnych.
3. Czy istnieje możliwość podłączenia do centrali FP2864N18 większą ilość elementów niż 512?
Odpowiedź brzmi:  System sygnalizacji pożaru musi spełniać wszystkie obowiązujące normy i  przepisy p.poż. 

W odpowiedziach na pytania z dn. 19,03,2009 Zamawiający stwierdził iż dopuszcza stosowanie urządzeń równoważnych pod warunkiem przedstawiania odpowiednich obliczeń.
4. Czy wskazane obliczenia zgodnie z odpowiedzą dotyczące pojemności akumulatorów, długości linii
należy dołączyć do oferty? 
Odpowiedź brzmi:  Obliczenia wraz z certyfikatami zgodności, dopuszczeniami i wykazaniem równoważności zastosowanych elementów należy bezwzględnie dołączyć do oferty.
5. Prosimy o wskazanie parametrów technicznych systemu DSO, które będą brane pod uwagę przez Zamawiającego przy ocenie spełniania warunków równoważności systemu.
Odpowiedź brzmi:  Są to parametry akustyczne głośników oraz funkcjonalność systemu. Należy pamiętać, że obiekt posiada pomieszczenia o bardzo dużej wilgotności (baseny). Proponowany system musi umożliwiać nagłośnienie tego typu pomieszczeń.
6. Czy istotne jest dla Zamawiającego posiadanie przez system DSO funkcji zgodnych z projektem
Czy też sposób realizowania tych funkcji musi być identyczny z zaprojektowanym systemem ?
Odpowiedź brzmi:  Pod uwagę brana będzie funkcjonalność.

   Z poważaniem










     Przewodniczący Komisji Przetargowej
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